Brackenstown Parish
First Holy Communion 2020

Wednesday, July 15, 2020
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153

Total Responses

Date Created: Thursday, July 02, 2020

Complete Responses: 153
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Q1: What class is your child in?
Answered: 153 Skipped: 0
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Q1: What class is your child in?

Answered: 153 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

St. Cronan’s JNS - Ms. Kavanagh 11.11% 17
5t. Cronan’s NS - Ms. O'Brien 12.42% 19
5t. Cronan’s NS - Ms. Quinn 10.46% 16
5t. Cronan’s JNS - Mr. Bailey 9.80% 15
5t. Cronan's JNS - Ms. Smyth 9.80% 15
Thornleigh ETNS 5.23% a8
Swords ETNS 9.15% 14
Gaelscoil Bhrian Béroimhe - Muintecir Dean 18.30% 28
Gaelscoil Bhrian Béroimhe - Muinteoir Roisin 13.73% 21
TOTAL 153
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Q2: When would you like First Holy Communion to take place? (Part A)

Answered: 153 Skipped: 0

At the end of
July
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month of August

Once the
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Q2: When would you like First Holy Communion to take place? (Part A)

Answered: 153 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES
At the end of July 7.19% 11
During the month of August 27.45% 42
Once the children have returned to School in September 46.41% 71
I am happy with the date chosen by the Parish 18.95% 29
TOTAL 153
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Q3: When would you like First Holy Communion to take place? (Part B)

Answered: 153 Skipped: 0
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Q3: When would you like First Holy Communion to take place? (Part B)

Answered: 153 Skipped: 0

ANSWER CHOICES

RESPONSES
When social distancing allows for my child and two adults to attend 40.52% 62
When social distancing allows for my child and four adults to attend 37.91% 58
I am happy with the date chosen by the Parish 21.57% 33
TOTAL 153
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Q4: Groups for First Holy CommunionWhich of the following options
would you prefer?

Answered: 153 Skipped: 0
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Q4: Groups for First Holy CommunionWhich of the following options
would you prefer?

Answered: 153 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

I would like my child to receive Holy Communion with their class as it 84.31% 129
was when the Scheoel closed in March

Ln

I would like my child to receive Holy Communion with their new class 3.27%
I would like to choose from a series of dates given by the Parish. | 2.61% 4
understand that this Ceremony would be with my child's School but

not with their class

I am happy with the decision made by the Parish 9.80% 15
TOTAL 153
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Q5: What day of the week would you prefer for the Ceremony

Answered: 153 Skipped: 0
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(Monday to...

A Saturday at
11:00am

A Saturday at
2:30pm

A Sunday at
2:30pm.

I don't mind
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Q5: What day of the week would you prefer for the Ceremony

Answered: 153 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES
A weekday (Monday to Friday) at 11:00am 4.58% 7
A Saturday at 11:00am 39.22% 60
A Saturday at 2:30pm 25.49% 39
A Sunday at 2:30pm. 6.54% 10
I don’t mind 24.18% 37
TOTAL 153
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